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QUIZ DI GIOCO
96-100

QUIZ N° 96

Seduti in Sud siete alle prese con lo slam a picche dopo che Est ¢ intervenuto di | ¥:

A96
v865

¢ ARD
«ADFIO4

AaARFIO54
vAl092

¢ 103

3

Ovest attacca di 4 di cuori e voi prendete di A il F di Est, battete I’A di picche e andate al morto a
quadri per rigiocare picche, Est gioca la D e voi battete il R e il F scartando una cuori del morto
adesso tocca a voi, fate I'impasse a fiori su Ovest o fate I'impasse di taglio su Est o avete altre idee?

QUIZ N° 97
Seduti in Sud, siete alle prese con un 44

aDF4
vDé5
+98
«AD765

A AR965
vA9

¢ AIO7
%842

Ricevete I'attacco di F di cuori passate la D del morto e prendete di A il R di Est ora tocca a voi.
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QUIZ N° 98

Seduti in Sud giocate 3SA mentre Ovest ha dichiarato di avere una bicolore cuori e un minore

aR2
vD974
¢+ A9
%86543

aAD3

vF5

¢+ RD82
&«RF92

Ovest attacca di piccola cuori che prendete in mano di F e giocate picche al R e fiori dal morto e
passate il F. Ovest prende di D e gioca A, R di cuori e cuori mentre Est scarta 2 picche, voi cosa
scartate !

QUIZ N°99
Seduti in Sud giocate 4¥ dichiarati nel silenzio avversario

A872
vARI06
¢+ 87
«DFI07

AaR94
vF985
¢ ARI06
& A5

Ovest attacca di 9 di fiori, passate il 10 del morto che Est copre di R e prendete di A, tocca a voi

QUIZ N° 100

Seduti in Sud giocate 6% dopo un intervento a fiori di Ovest
aDI03
vAFIO09
¢RDIO3
75

a ARF5S
vR653
¢ A5
& A96

Ricevete l'attacco di R di fiori che prendete di A come procedete?
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SOLUZIONE DEL QUIZ N° 96
Comungque giochiate fate la mano perché questa é la smazzata completa:

A96

v865

¢ ARD

«ADFIO4
a872 aD3
v4 vRDF73
+9875 ¢F642
&«R9876 %52

a ARFIO54

vAl092

¢ 103

& 3

Il problema & carino a carte chiuse perché se giocate I'impasse a fiori il R potrebbe averlo Est e
paghereste 2 cuori e il R di fiori e comunque avreste giocato al 50%

La giocata corretta & fiori al’A e D di fiori per scartare una cuori, infatti sapete che Est essendo
intervenuto, ha 5 cuori e quindi Ovest € singolo, quindi se Ovest ha il R di fiori, una volta in presa
dovra rigiocare fiori o quadri, mentre se il R lo ha Est, sara in impasse di taglio e farete il vostro
slam. Giocare cosi € al 100% ( sempre che Est non abbia detto | ¥ con 4 carte e Ovest abbia 4 3
secchi!)

SOLUZIONE DEL QUIZ N°97
Se avete giocato quadri per poter tagliare una quadri al morto fate il vostro contratto come tanti

Ecco la smazzata completa:

aDF4

vDé65

¢+98

«AD765
A 85 al072
vFI0O843 vR72
¢ F95 ¢RD643
«R 103 &F9

A AR965

vA9

¢AI07

& 842

Ragioniamo, se pagate la quadri, avete poi bisogno che I'impasse a fiori vada bene per fare la mano
e allora se I'impasse deve andare bene perché non tentare di fare 5 se le atout sono 3-2?

Preso di A di cuori giocate I'impasse a fiori che riesce, adesso giocate 3 colpi di atout e date un
colpo in bianco a fiori, gli avversari incasseranno la fiori e una cuori ma poi voi, preso di A di
quadri giocherete fiori e sulle 2 fiori franche scarterete 2 quadri facendo || prese e un bel top.
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SOLUZIONE DEL QUIZ N°98
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Se avete scartato | fiori e | quadri andate sotto come altri Sud disattenti.

Ecco la smazzata completa:

a 10
vARI062
¢F10743
&AD

AaR2

vD974

¢ A9

& 86543
AF987654
v 83
¢ 65
& 107

aAD3

vF5

¢RDS82

&« RF92

Sapete che Ovest ha una 5 —4 o una 5 — 5 cuori- quadri e dovevate scartare 2 fiori perché era
ormai chiaro che Ovest aveva di certo anche 'A di fiori, vediamo quindi come procedere:

A
v b6
¢FI0743
& A

A2

v

¢ A9

%8654
AaF987
v
¢ 65
& 10

a AD

v

¢+RDS82

& R

In presa con la D di cuori al morto giocate 2 colpi di picche e Ovest puo scartare una quadri ma
poi, non potendo scartarne un'altra, deve scartare la cuori buona e voi giocate il R di fiori

liberando le fiori del morto.
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SOLUZIONE DEL QUIZ N°99
Se avete giocato I'impasse di cuori siete andati sotto
Ecco la smazzata completa:

A872

vARIO6

¢ 87

«DFIO7
aADS5 AaFl1063
v74 vD52
¢F932 ¢eD54
%9854 &«R32

AaR94

vF985

¢+ ARI106

& A5

E vero che giocare cosi vi fa vincere se le cuori sono 3-2 e I'impasse a cuori va bene e, in
mancanza, se I'A di picche & ben messo, cioe nel 75% x 68%=51% dei casi, ma c’@ una linea
superiore per cui basta che le cuori siano 3-2 = 68%.

Incassate giocate A e R di cuori poi A e R di quadri e quadri tagliata poi D di fiori e F di fiori
scartando una picche poi giocate fiori taglio e 4a quadri tagliata e poi picche dal morto. Cosi
pagate solo 2 picche e | cuori e fate addirittura 5 se I’A di picche ¢ in Est.

SOLUZIONE DEL QUIZ N°100
Se avete giocato R di cuori e cuori al F andate sotto ecco la smazzata completa

aDI03

vAFI09

¢ RDIO3

%75
A, - A987642
v82 vD74
¢98742 ¢ F6
«RDI10432 & F8

(voi)

A ARF5

vR653

¢ A5

*A96

Come vedete Ovest ha la D terza e bisognava fare I'impasse dall’altra parte.

L'intervento a fiori doveva far riflettere sui posti liberi che aveva Ovest rispetto a Est e farvi
optare per I'impasse su Est. Notate che comunque se decidete di battere in testa riuscite a fare la
mano lo stesso. Prima tentate le quadri ma al secondo giro Est scarta il F e quindi passate alle
picche, Est ne ha 5 e riuscite a scartare la fiori sulla 4a picche!
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